Spachtelmasse

FAST A1

Extra weiße Acrylspachtelmasse - Typ 3A



ANWENDUNGSBEREICH

FAST A1 ist eine fertige Acrylspachtelmasse, die für Ausführungs- und Zierarbeiten in Bauindustrie gedacht ist. Dank ihrer Eigenschaften eignet sie sich hervorragend für abschließendes Spachteln auf ausgetrocknetem Zementkalk-Mörtel, Kalk- sowie Gipsmörtel, auf Gipskartonplatten, Beton und unter jeglichen Anstrichen. Sie kann auch bei Ausbesserungsarbeiten an Wänden und Decken im Innenbereich eingesetzt werden.

EIGENSCHAFTEN

FAST A1 ist eine fertige Spachtelmasse auf Basis von Acryldispersion mit Zusatz von Zuschlagstoffen und Modifikatoren, die ihre Elastizität verbessern und das Auftragen vereinfachen. Beim Abbinden schrumpft sie nicht und nach Austrocknung lässt sie sich ganz einfach bearbeiten. Kennzeichnend für diese Spachtelmasse sind die verlängerte Bearbeitungszeit sowie ihre schneeweiße Farbe, was den Verbrauch der Farbe beim Streichen reduziert. Sie kann manuell oder maschinell aufgetragen werden.

UNTERGRUNDVORBEREITUNG

Vor Auftragen von FAST A1 soll der Untergrund entsprechend ausgetrocknet und frei von jeglichen Verun-reinigungen wie Staub oder Fett sein, die die Haftfähigkeit einschränken. Die Oberfläche soll fest sein und die Überreste von alten, abstehenden Farbanstrichen sind zu entfernen. Wenn die Saugfähigkeit des Untergrunds reduziert werden muss, ist der Grund mit der Grundierung FAST GRUNT U zu behandeln.

Auf Mehlfarben nicht auftragen!

VORBEREITUNG UND ANWENDUNGSWEISE

Vor dem Auftragen der Spachtelmasse FAST A1 den Verpackungsinhalt mechanisch mit einem Rührer oder manuell mit einer Kelle zu einer homogenen Masse anrühren. Falls erforderlich, ein bisschen Wasser dazu geben.

FAST A1 maschinell mit einem Aggregat oder manuell mit einem Glätter aus Edelstahl 1-3 mm dick auftragen. Die nächste Schicht nach Austrocknung der ersten auftragen. Nach Austrocknung der zweiten Schicht kleine Unebenheiten mit Schleifpapier oder -gitter abschleifen. Die nicht genutzte Spachtelmasse dicht verschließen, so dass sie später verwendet werden kann. Nach der Arbeit Werkzeuge mit Warmwasser reinigen.

ERGIEBIGKEIT

Ca. 1,5 kg/m² bei der Schichtdicke von 1 mm.

AUFBEWAHRUNG

Die Spachtelmasse **FAST A1** in unbeschädigter Originalverpackung in Temperatur von +5°C bis +25°C lagern. Direkte Sonnenstrahlen vermeiden. Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Das Mindesthaltbarkeitsdatum steht auf der Verpackung.

NORMEN

Europäische Technische Zulassung: ETA-14/0464 und

 $\hbox{ETA-14/0465 Konformit"atszertifikat ETA: } 1020-CPD-020023675 \\ \hbox{und } 1020-CPD-020023677.$

Das Produkt besitzt das aktuelle Hygienezertifikat.

Es ist Bestandteil des Wärmedämmverbundsystems FAST WDVS DIBt Zulassungsnummer: Z-33.43-1620.



TECHNISCHE DATEN

Zusammensetzung: Acryldispersion mit Zuschlagstoffen und Modifikatoren

Farbe: weiß

Rohdichte: ca. 1,8 kg/dm³

Untergrund- und Umgebungstemperatur: von +5°C bis +25°C

Trocknungszeit einer Schicht:

» ca. 8 Stunden (Untergrund nicht grundiert)

» ca. 12 Stunden (Untergrund grundiert)

Schichtdicke: von 1 bis 3 mm Biegefestigkeit: <100 N Haftfähigkeit: ≥0.25

Grobe Partikeln-Anforderungen:

» Überreste auf dem Sieb 0,315mm 0% der Masse

» Überreste auf dem Sieb 0,2mm ≤ 1

Rissfestigkeit: keine Risse im Bereich von 50 mm vom dünnen Keilende

Brandverhalten: Klasse A2-s1 d0 **VOC-Gehalt:** unter 30g/l

PACKUNGSGRÖßE

Gebinden:

5 kg: Palette 110 Stück 9 kg: Palette 80 Stück 19 kg: Palette 44 Stück

ZU BEACHTEN

Das Produkt ist zementhaltig. Beim Kontakt mit dem Auge soll das Auge kräftig mit Wasser ausgewaschen werden und man soll sich von einem Arzt beraten lassen. Der auf dem Blatt empfohlene und angegebene Anwendungsbereich bzw. die Gebrauchsweise des Produktes entbinden den Ausführenden nicht der Verpflichtung, die Arbeiten gemäß Baukunst und Arbeitsschutzvorschriften auszuführen. P.W. FAST garantiert und haftet für Qualität des Produktes, hat allerdings keinen Einfluss auf seine Anwendungsweise und die Arbeitsbedingungen, unter denen es eingesetzt wird.

WARNUNG

Bei Arbeiten direkten Hautkontakt vermeiden und Augen schützen. Bei Berührung mit Augen gründlich mit Wasser abspülen und Arzt konsultieren. Verschmutzte Haut sofort gründlich mit Wasser abspülen. Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Datum: 2019.12.10